



10 vjet Visit Tirana

Visit Tirana është portali turistik i kryeqytetit, porta hyrëse për çdo turist. Jemi faqja më e vizituar për turizmin në Tiranë. Bizneset e Tiranës janë të ftuar të bëhen pjesë e platformës për më shumë vizibilitet në audiencë të huaj. Për listim biznesi, listim eventesh, reklama dhe sponsorizime na kontaktoni tek: contact@visit-tirana.com

Gazeta nr. 85, April 2024

Çfarë të bësh në Tiranë në Prill 2024



Muaji prill nis me evente, dhe mund te quhet muaji i Turizmit.

Kjo sepse numri i turistëve që vizitojnë Tiranën është më i madh, por edhe sepse këtë muaj janë dy panaiere të mëdha turizmi, Panairi Nderkombëtar i Turizmit nga 5-6 prill në Sheshin Italia si dhe takim i Organizatës Botërore të Turizmit në Hotel Plaza më 7-9 Prill. Visit Tirana ju sugjeron shumë ture se ku të shkoni në prill, duke nisur nga udhëtimet në natyrë e deri te eksperiencat autentike shqiptare si turet e kërcimit apo turet e veres dhe rakise. **Më shumë**

Rekomandimet tona

10 gjërat që mund të bëni në Tiranë në 24 orë



Tirana është një qytet që ndryshon çdo ditë. Tirana është tashmë një qytet modern dhe dinamik ku është përqendruar

Tur ditor vere dhe rakie në Tiranë



Vendi yne, si vend mesdhetar i ka te gjitha kushtet për kultivimin e hardhisë dhe siç rezulton nga zbulimet arkeologjike,

më shumë se gjysma e popullsisë shqiptare. Quhet qytet metropol pasi më shumë se 130 kombësi jetojnë së fundi. Tirana është qyteti i studentëve, i ngjarjeve, i festave të mëdha dhe qendra e të gjithë shqiptarëve në rajon dhe diasporë. **Më shumë.**

Eksperienca e valleve popullore



Shqipëria është mjaft e pasur në folklor. Muzika dhe kostumet dallojnë jo vetëm nga veriu në jug, por edhe nga një fshat në tjetrin. Per te huajt perben shume interes kjo larmi kercimesh e kostumesh, kaq te ndryshme dhe me kaq histori te bukura per te treguar. Ne do mesojme 5 valle kryesore ne kete tur, duke nisur nga vallja e Tiranës, Napoloni, Vallja e Tropojës, e Kukësit dhe Pogonishtë e Jugut **Më shumë.**

Shqipëria ka qene nje nga vatrat me te lashta te kultivimit te veres. Ne do ju cojme ne nje tur ku do mesoni pikerisht per historine e vreshtave, te rrushit autokton dhe menyren si prodhohet vera shqiptare. Do degustojme vere, shoqeruar me ushqime vendase **Më shumë**

Perjeto dhe shijo Tiranen si nje vendas



Ky tur është i krijuar për ju që dëshironi të njihnin Tiranën më shumë se sa atraksionet e saj. Të silleni dhe ju si një vendas, do të provoni ushqimin dhe do të shijoni stilin e jetesës së ngadalte siç u pëlqen Tiranave. Turi do të nise me një gotë raki dhe kafe në një mjedis shumë tradicional, ku gjithashtu do të gjeni gjithë kostumet popullore që ju dëshironi të provoni. **Me shume**

Evente ne Prill



Jeni turizëm i Qëndrueshëm?

Green Tirana - Për të ardhmen e turizmit

Kontrolloni se sa i qëndrueshëm është biznesi juaj

Nëse jeni në biznesin e turizmit, ju ftojmë të bëni një pyetsor për të parë se sa nga këto kritere të turizmit të qëndrueshëm plotësoni. E ardhmja është turizmi i qëndrueshëm. Plotëso formularin, zgjidh ture të gjelbra, ose apliko për kurse të turizmit të qëndrueshem tek [GreenTirana](#)

Konkurs në mediat sociale #TiranaSpring2024



Reklamo biznesin tek Visit Tirana! Shiko [paketat!](#)



Copyright © 2018 "Visit Tirana & DMO ALBANIA", All rights reserved.
www.visit-tirana.com

Ky produkt i përket DMO Albania (Destination Management Organisation)

Email: contact@visit-tirana.com

Deshironi të ndryshoni preferencat tuaja për këtë email?
mund të [perditesoni ketu](#) ose [te c'rregjistroheni nga kjo liste](#).